

习近平同阿根廷总统克里斯蒂娜举行会谈并达成重要共识

# 中阿建立全面战略伙伴关系

当地时间7月18日,国家主席习近平在布宜诺斯艾利斯同阿根廷总统克里斯蒂娜举行会谈,两国元首就中阿关系及共同关心的问题深入交换意见,达成重要共识,一致决定将中阿关系提升为全面战略伙伴关系,坚定把对方视为重要发展机遇和发展伙伴,加强互利合作和战略协作,造福两国和两国人民,增强新兴市场国家和发展中国家团结合作。

会谈开始前,克里斯蒂娜在总统府为习近平举行隆重欢迎仪式。习近平在骑兵队护卫下抵达总统府,礼兵手持中阿两国国旗,列队台阶两侧行注目礼。习近平受到克里斯蒂娜热情迎接。大厅内,军乐团奏阿中两国国歌。两国元首相互介绍陪同人员。随后,两国元首举行会谈。

克里斯蒂娜对习近平表示热烈欢迎,强调习近平主席到访体现了中国对阿根廷的重视,是阿根廷的荣幸。两国关系正处在新的发展阶段。今天,我率多名政府部长同习近平主席会谈,我们期待同中方一道,推动两国合作迈上更高水平。

习近平指出,当前,国际形势深刻复杂变化,全球经济仍然处于深度调整之中。中阿同为新兴市场国家,均处在重要发展阶段,应该同舟共济、深化合作,携手应对挑战,实现共同发展。我们决定,将两国关系提升为全面战略伙伴关系,加强协调和合作,推动中阿关系持续深入发展。

习近平强调,中阿双方要进一步深化政治互信,支持对方自主选择的发展道路,在涉及主权和领土完整等问题上相互坚定支持,密切高层及各层级各领域交往,交流互鉴治国理政经验,便利人员往来,支持人文交流。我们要促进双边贸易稳定均衡增长,积极开展油气、矿业、农业、核能等领域产业投资合作,推进基础设施建设、金融战略合作。双方要在全球治理、国际经济金融体系改革等重大问题上密切沟通配合,维护好新兴市场国家和发展中国家权益,推动国际秩序朝更加公正合理方向发展。

克里斯蒂娜表示,阿中同为新兴市场国家,在许多重大问题上看法一致,两国关系具

有战略性和全球性,建立并发展全面战略伙伴关系,符合两国和两国人民根本利益,也有利于推动国际关系民主化。阿根廷钦佩中国的发展,愿意借鉴中国成功经验,同中国作全方位合作伙伴。我完全赞同习近平主席加强两国合作的主张和倡议。事实证明,阿中合作促进了阿根廷经济发展和民生改善,中国是重信守诺的国家。阿方愿意同中方加强政府和党际联系,促进人文交流,扩大务实合作。阿方希望同中方加强在联合国、二十国集团等多边框架内协调和配合。阿方祝贺刚刚举行的中国—拉美和加勒比国家领导人会晤取得成功,相信成立中拉论坛将有力推动发展中国家团结合作。

克里斯蒂娜还表达了阿方在同美国“秃鹫基金”债务纠纷问题上的关切。习近平强调,中方理解和支持阿方在债务重组问题上的关切,希望这一问题能够得到妥善解决。

会谈后,两国元首共同签署并发表了《中华人民共和国和阿根廷共和国关于建立全面战略伙伴关系的联合声明》。两国元首还见证

了中阿两国政府共同行动计划、中阿经济和投资合作协议、双边本币互换协议以及基础设施建设、核电、农业等领域多项合作文件的签署。

两国元首共同出席了阿根廷基什内尔和塞佩尼克水电站、贝尔格拉诺货运铁路改造项目视频开工仪式。习近平致辞,希望两国企业家和职工精诚合作,使这些项目成为中阿乃至中拉互利合作的典范。

两国领导人还共同会见了记者。习近平强调,我此次访问阿根廷的目的是增进友谊,深化互信,扩大合作,促进发展。刚才我同克里斯蒂娜总统举行了富有成果的会谈,我们一致决定将两国关系提升为全面战略伙伴关系,我们还签署一系列合作文件。这些丰硕成果必将使双方合作更加密切,有力促进两国共同发展。

克里斯蒂娜表示,今天是个重要日子。我同习近平主席就建立阿中全面战略伙伴关系达成重要共识。阿方愿意同中方共同努力,开启两国关系新篇章。(据新华网)



## 云南富宁隧道坍塌事故 14名被困人员成功获救

7月20日,在云南富宁隧道坍塌事故现场,第一名获救的被困人员(中)从救援通道中出来。

当天凌晨,云南省文山壮族苗族自治州富宁县“7·14”隧道坍塌事故中的14名被困人员成功获救。被困人员获救后被紧急送往富宁县人民医院。医院将对被困人员进行全面体检,然后根据情况进行治疗护理。(据新华网)

## “威马逊”重创琼粤桂

已致18人死亡

据民政部网站消息,今年第9号台风“威马逊”(超强台风级)先后于7月18日15时30分左右在海南文昌市翁田镇沿海登陆,18日19时30分左右在广东徐闻县龙塘镇沿海再次登陆,19日7时10分左右在广西防城港市光坡镇沿海再次登陆,19日晚在中越交界附近地区减弱为热带风暴级,20日4时前后进入云南省境内,并减弱为热带低压,中央气象台于20日8时对其停止编号。受其影响,海南、广东、广西多地出现狂风暴雨天气,引

发洪涝等灾害。截至7月20日11时统计,分省灾情如下。

据广东省民政厅报告,阳江、茂名、湛江等8市21个县(市、区)133.9万人受灾,134万人紧急转移安置或需紧急生活救助;3300余间房屋倒塌,16万间不同程度损坏;农作物受灾面积99.1千公顷,其中绝收6.3千公顷;直接经济损失14.8亿元。

据广西壮族自治区民政厅报告,北海、防城港、钦州等8市38个县(市、区)232.7万人受灾,9人死亡,33.5万人紧急

转移安置或需紧急生活救助;近1600间房屋倒塌,4.5万间不同程度损坏;农作物受灾面积426.9千公顷,其中绝收13.8千公顷;直接经济损失16.3亿元。

据海南省民政厅报告,海口、三亚2市8个区和16个省直辖县2107万人受灾,9人死亡,5人失踪,20.5万人紧急转移安置或需紧急生活救助;近6100间房屋倒塌,1.6万间不同程度损坏;农作物受灾面积75.5千公顷,其中绝收15.3千公顷;直接经济损失68.2亿元。(据新华网)

小货车非法改装非法营运 大客车未接驳运输停车休息

## 沪昆高速交通事故已有43人遇难

记者从事故调查组获得的最新消息,19日凌晨3时许发生在沪昆高速邵坪段的特大交通事故已确认43人遇难。由于部分遗骸有待确认,事故遇难者总数仍需进一步核实。目前遇难人员辨认非常困难。

据了解,43名遇难人员中,仅闽BY2508大客车中就有41人。送往医院救治的6名伤者中,有4人重伤,2人轻伤。

另据记者了解,追尾小货车中载有疑似易燃物已确认为乙醇,共计6.52吨。初步调查结果显示,此次事故的原因至少已确定两点:一是运输危化品的小货车为非法改装、伪装小客车,非法营运;二是闽BY2508大客车没有接驳运输,停车休息没有落实。

违规夜行

国务院2012年7月下发的《国务院

关于加强道路交通安全工作的意见》明确,创造条件积极推行长途客运车辆凌晨2时至5时停止运行或实行接驳运输。要求“确保客运驾驶人24小时累计驾驶时间原则上不超过8小时,日间连续驾驶不超过4小时,夜间连续驾驶不超过2小时。”

记者在莆田市交通运输局官方网站7月3日发布的“莆田市运输管理处关于客运车辆违反凌晨2时至5时停止运行情况的通报”中发现,在莆田市卫星定位管理分中心抽查违反规定情况中,闽BY2508大客车所属的莆田汽车运输股份有限公司正在“黑名单”里,该公司旗下5辆客车9辆次违规。

另据央视披露,福建省交通运输管理局的信息显示,涉事车辆闽BY2508大客

车出事回传的GPS信号显示,客车途中没有超速,约19个小时中,只休息了3次,累计64分钟。而按要求,这趟车即便全在白天行驶,按4小时休息一次的要求,也应休息4到5次。

非法改装

记者从事故现场指挥救援部通报获悉,事故烧毁车辆中,湘A3ZT46号厢式货车装载酒精易燃品。

“为了逃避检查,车厢侧面还装了个门进行伪装。我们交警看不到里面的东西。”湖南省高速交警支队有关负责人在现场表示,运输疑似易燃品的是肇事车辆,经过非法改装后上路行驶,追尾大客车后,易燃品全部漏到地上,瞬间爆燃。目前,车主已被控制。

(据新华网)

关注马航MH17空难

## 乌克兰民间武装称 找到MH17黑匣子

已送往顿涅茨克

乌克兰东部民间武装20日说,坠毁的马航MH17客机黑匣子已经找到并送往顿涅茨克。

据国际文传电讯社报道,民间武装在社交网站推特上写道:“黑匣子:送到了顿涅茨克。”

乌克兰“顿涅茨克人民共和国”总理博罗代19日对媒体说,如果找到黑匣子,民间武装准备立刻转交给国际组织专家。

马航MH17航班17日在靠近俄罗斯边界的乌克兰东部地区坠毁,机上乘客和机组成员共298人全部遇难。飞机坠毁地点处于乌克兰民间武装控制之下。(据新华网)

相关新闻①

## 部分遇难者遗体 运往顿涅茨克

据俄新社报道,载着马航空难部分遇难者遗体的火车20日驶离距空难现场不远的乌克兰托列兹市,将前往顿涅茨克。

火车在乌克兰民间武装的监督下驶离托列兹。火车离站前,身处空难现场的欧洲安全与合作组织(欧安组织)代表检查了载运遗体的5节冷藏车厢。欧安组织代表说,该列车运走198具遗体。

乌克兰“顿涅茨克人民共和国”难民事务和交换俘虏委员会负责人列昂尼德·巴拉诺夫早些时候对俄新社表示,民间武装准备将空难遇难者遗体转交给基辅当局。

乌克兰副总理格罗伊斯曼20日表示,乌克兰政府和东部民间武装已就失事马航客机遇难者遗体转运达成初步协议。(据新华网)

相关新闻②

## 马航MH17航班号 将更换为MH19

马来西亚航空公司20日在一份声明中说,该公司将把MH17航班号更换为MH19。

声明说,鉴于最近发生的事故,该公司出于对MH17航班上机组人员和乘客的尊重,将让MH17航班号退役并于2014年7月25日生效,MH19-AMS/KUL将作为新的航班号取代MH17。(据新华网)